
                                                                      Сводная таблица анкетирования родителей по удовлетворенности питанием 

Вопросы 1доп 1 2в 2б 2а 3 5 6 7а 7б 8 9 Итого % к общему 
количеству 

Завтракает ли ваш 

ребенок перед школой 

              

всегда 1 1 1 4 3  4 2 1 2 5 1 25 37,3 
никогда 2 3 2  1 1 1 1 2 2  1 16 23,8 
иногда 1 3 5  2 3 2  4 2 2 2 26 38,8 

Требуется ли ему 

специальное питание 

              

нет 4 7 8 4 6 4 6 3 7 6 7 4 66 98,5 
да       1      1 1,5 

Интересовались ли вы 

меню столовой 

              

часто 3 2 1 4 2  4 1 3 1 4 2 27 40,2 
иногда 1 3 7  2 4 1 2 4 4 3  31 46,2 
никогда  2   2  2   1  2 9 13,4 

Удовлетворены ли вы 

качеством 

приготовления блюд 

              

Да 4 7 8 4 6 4 7 3 6 6 7 3 65 97,0 
нет               
Не совсем         1   1 2 3,0 

Удовлетворяет ли вас 

график приема пищи 

              

да 4 7 8 4 5 4 7 2 4 6 7 3 61 91,0 
нет               
Не совсем     1   1 3   1 6 9,0 

Удовлетворяет ли вас 

информированность о 

питании 

              

Да  4 7 6 4 5 4 7 3 7 6 7 3 63 94,0 
нет               
Не совсем   2  1       1 4 6,0 

Какую оценку 

поставили бы вы за 

работу столовой 

              

3               
4  2 6  1 3 1 1 1 1 1 2 19 28,6 
5 4 5 2 4 5 1 6 2 6 5 6 2 48 71,4 
Приняли участие в 

анкетировании 
4 7 8 4 6 4 7 3 7 6 7 4 67 62,6 


